

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE  
DOM NARODA  
Broj: 02-02-581/12  
Sarajevo, 15.11.2012. godine

**Z A P I S N I K**  
**11. SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH,**  
**održane 17. maja i 15. novembra 2012. godine**

Sjednica je počela u 10.30.

Sjednici je predsjedavala Karolina Pavlović, predsjedavajuća Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na početku sjednice predsjedavajuća je pozdravila delegate, predsjednika Federacije BiH Živka Budimira, zamjenika premijera Desnicu Radivojevića, ministre u Vladi Federacije BiH, predstavnike nevladinih organizacija i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Izostanak sa sjednice opravdali su: Zora Dujmović, Branislav Crnogorac, Slaviša Mihajlović, Jasenko Tufekčić i Daliborka Milović.

Na osnovu evidencije Stručne službe, predsjedavajuća je konstatovala da sjednici prisustvuje 48 delegata, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Nakon toga predsjedavajuća je dala na glasanje Zapisnik 10. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, bez primjedbi, usvojio Zapisnik 10. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, održane 27. marta i 2. aprila 2012. godine (31 glas za, pet uzdržanih glasova i dva glasa protiv).

Predsjedavajuća je podsjetila delegate da na osnovu člana 104. Poslovnika o radu Doma naroda mogu postavljati delegatska pitanja i pokretati inicijative, te izraziti nezadovoljstvo dobijenim odgovorom.

### **Delegatska pitanja i inicijative**

**Ivo Divković** je izrazio nezadovoljstvo dobijenim odgovorom na pitanje koje se odnosilo na usaglašavanje gruntovnih i katastarskih knjiga sa stanjem na terenu. Izjavio je da je dobio odgovor od Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove koja je odgovorila da je upoznata sa ovim problemom, ali da se ne može ništa poduzimati dok se ne donese novi zakon o premjeru i katastru nekretnina. Ivo Divković je izjavio da ovo pitanje nije postavljeno ovoj upravi, već Vladi Federacije i resornom ministarstvu, pa pita kada će se stvoriti pravni preduvjeti da se izvrši usklađivanje zemljišno-knjižne dokumentacije sa stanjem na terenu.

**Drago Puzigaća** izrazio je nezadovoljstvo dobijenim odgovorom na pitanje koje se odnosi na broj zaposlenih Srba i Bošnjaka u Javnom preduzeću „Hercegbosanske šume“. Izjavio je da je dobio spisak djelatnika, što nije tražio, već

procenat zaposlenih Srba i Bošnjaka u ovom preduzeću, sa posebnim naglaskom na Upravu preduzeća.

**Tomislav Mandić** izrazio je nezadovoljstvo što nije dobio odgovor na pitanje u vezi sa dostavljanjem spiska fizičkih i pravnih lica iz Hercegovačko-neretvanskog kantona i Zapadnohercegovačkog kantona koji su dobili sredstva za podsticaje u poljoprivredi u 2011. godini i do danas, te na osnovu čega su ostvarili pravo na ove podsticaje. Zatražio je da Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva što prije dostavi ovaj spisak.

**Vesna Saradžić** je izrazila nezadovoljstvo odgovorima koja je dobila na dva pitanja.

Izjavila je da je nezadovoljna odgovorom koji je dostavilo Federalno ministarstvo kulture i sporta u vezi sa nagrađivanjem Belme Munikoze, osvajačice zlatne medalje u karateu na Balkanskom prvenstvu. Navela je da se u odgovoru ističe da je finansijska podrška moguća u okviru javnog poziva čiji je rok za podnošenje istekao 10. Aprila 2012. godine kada je dobila odgovor. Također, istakla je da je Karate klub «Igman» zatražio od Federalnog ministarstva kulture i sporta pomoć pred odlazak na Balkansko prvenstvo.

Izrazila je nezadovoljstvo odgovorom Federalnog ministarstva rada i socijalne politike u vezi sa zastupljenošću osoba oštećenog sluha u Upravnom odboru Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom. Ministarstvo je navelo da ničim nije dovedena u pitanje ravnopravna zastupljenost osoba sa invaliditetom u Upravnom odboru Fonda, pa je upitala Ministarstvo kako objašnjava činjenicu da Fond od 7. februara 2012. godine i 4. aprila 2012. godine nema direktora ni Upravnog odbora.

**Dževad Rađo** postavio je pitanje Vladi Federacije BiH - zašto se vrši diskriminacija dobitnika najvećih ratnih priznanja u vezi sa isplatom naknada, te zašto se Vlada Federacije ne pridržava zaključaka Parlamenta Federacije BiH iz 2010. godine.

**Amir Zukić** izrazio je nezadovoljstvo što sjednicama ne prisustvuje većina ministara u Vladi Federacije BiH. Izrazio je nezadovoljstvo odgovorima na dvije inicijative koje je pokrenuo.

Izjavio je da je dobio odgovor o primanjima u javnim preduzećima koja slabije posluju, dok od javnih preduzeća koja jako dobro posluju nije dobio odgovor, te zatražio da mu se dostave i ti podaci.

Napomenuo je da nije dobio odgovor o započinjanju aktivnosti vezano uz formiranje porodijskog fonda u čijem formiranju bi trebali učestvovati Federalno ministarstvo zdravstva i Federalno ministarstvo rada i socijalne politike.

Upitao je Vladu Federacije i Federalno ministarstvo okoliša i turizma kada će donijeti pravilnike o korištenju i gospodarenju otpadnim gumama, ambalažom i električnim otpadom.

**Aner Žuljević** izrazio je nezadovoljstvo odgovorom Federalnog ministarstva kulture i sporta u vezi sa izdavanjem dozvole za nastavak rada objekta stanice za tehnički pregled u zoni zaštićenog nacionalnog spomenika Bosne i Hercegovine nekropole stećaka Radimlja.

**Zijat Mušić** postavio je pitanje kada će se održati tematska sjednica Doma naroda u vezi sa Prostornim planom područja posebnih obilježja od značaja za Federaciju BiH „Autocesta na Koridoru Vc“ za period od 2008. do 2028. godine. Predsjedavajuća Doma naroda odgovorila je da će se tematska sjednica održati kad se dobije sva potrebna dokumentacija u vezi sa ovim planom.

**Zahid Bašić** izjavio je da bi trebalo izmijeniti Poslovnik o radu Doma naroda u vezi sa delegatskim pitanjima i inicijativama i odgovorima koji se dobijaju na njih. Izrazio je nezadovoljstvo nedobijanjem odgovora na pitanje koje se odnosi na rad sudskih vještaka i izjavio da će ovo pitanje pretvoriti u inicijativu. Zatražio je da mu se dostavi odgovor do naredne sjednice.

**Stipo Pelivan** izrazio je nezadovoljstvo nedobijenim odgovorima na pitanja koja se tiču dostavljanja spiska fizičkih i pravnih lica iz Kantona 10 koji su dobili sredstva za podsticaje u poljoprivredi u 2011. godini, iznos tih sredstava, te na osnovu čega su ostvarili pravo na ove podsticaje. Zatražio je da Vlada Federacije i Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva što prije dostavi ovaj spisak.

**Josip Perić** izrazio je nezadovoljstvo dobijenim odgovorom od Federalnog ministarstva finansija u vezi sa Razvojnog bankom i uplatom sredstava koja se nisu uplaćivala tri godine. Također, izjavio je da nije dobio spisak zaslužnih građana Federacije kojima su dodijeljeni stanovi, te koliko je to koštalo i koju korist je Federacija imala od toga. Izrazio je nezadovoljstvo nedobijenim odgovorima od Zukana Heleza, federalnog ministra za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata, i pita kako će se riješiti status pripadnika Armije BiH i HVO-a koji su izvršili samoubistvo nakon datuma do kojeg se samoubistvo priznaje kao posljedica ratnih zbivanja.

Postavio je pitanje Federalnom ministarstvu finansija - ko je donio odluku o oslobađanju advokata obaveze uvođenja fiskalnih uređaja i na osnovu koje odluke se dopušta rad kladionicama koje nisu uvele fiskalne uređaje.

**Elvira Abdić-Jelenović** izrazila je nezadovoljstvo dobijenim odgovorima na pitanja koja se tiču namjenskih računa u preduzećima "Agrokomerc" d.d. Velika Kladuša i "Krivaja" d.o.o. Zavidovići.

Upitala je da li će sredstva koja su uplaćena namjenski na račun "Agrokomerca" d.d. poslužiti za naplatu poreznog duga, budući da su ostali računi tog preduzeća blokirani. Pojasnila je svoje pitanje u vezi sa preregistracijom "Krivaje" d.d. u "Krivaju" d.o.o. i upitala da li u sudskom registru postoji preduzeće "Krivaja" d.d. Zavidovići i kakav je status njegove imovine koja se nalazi izvan Bosne i Hercegovine. Zatražila je dopunu ovog odgovora.

**Mladen Lonić** postavio je pitanje kada će se donijeti zakon ili uredba o šumama kako bi se privatnim vlasnicima šuma moglo omogućiti gazdovanje šumama.

**Mustafa Kurtović** postavio je pitanje Vladi Federacije - na osnovu čega je Vlada Federacije BiH donijela Odluku u vezi sa izgradnjom hidroelektrane Ustikolina, suprotno Okvirnoj direktivi o vodama EU, Prostornom planu Federacije i Prostornom planu Bosansko-podrinjskog kantona koji nisu doneseni i suprotno odlukama općinskih vijeća Ustikolina i Goražde koji su jednoglasno donijeli odluke kojima se protive gradnji takvog objekta.

**Drago Puzigaća** postavio je pitanje Vladi Federacije - šta će uraditi da se ustavi kantona usaglase sa Ustavom Federacije.

**Senahid Šaković** postavio je pitanje Zavodu zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH i nadležnom ministarstvu u vezi sa potraživanjima Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Tuzlanskog kantona prema Republici Hrvatskoj i Republici Srbiji na osnovu ino-osiguranja. Upitao je ko je nadležan da regulira međusobne obaveze unutar Federacije BiH jer, prema njegovom saznanju, ugovorima sa ove dvije države sve je regulirano i da nema nikakvih potraživanja.

**Zijat Mušić** postavio je pitanje i pokrenuo inicijativu.

Postavio je pitanje Federalnom pravobranilaštvu - kada će se početi rješavati zahtjevi za otkup vojnih stanova.

Pokrenuo je inicijativu da Vlada Federacije do naredne sjednice Doma naroda dostavi zakon kojim će se regulirati povoljnije penzionisanje pripadnika oružanih snaga. Izjavio je da će on predložiti ovaj zakon ukoliko to Vlada Federacije ne učini, što je bila dužna po donesenim zaključcima oba doma Parlamenta Federacije BiH.

**Segmedina Srna-Bajramović** postavila je pitanje Federalnom ministarstvu pravde u kojoj fazi je izrada nacrtu zakona o besplatnoj pravnoj pomoći.

**Esed Radeljaš** pohvalio je Izmira Hadživdića, sekretara Doma naroda Parlamenta Federacije BiH i rukovodioca Stručne službe Doma naroda, i državne službenike i namještenike u Stručnoj službi Doma naroda i Zajedničkoj službi Parlamenta Federacije BiH na profesionalizmu i odgovornosti u radu.

**Elvira Abdić-Jelenović** postavila je dva pitanja.

Prvo pitanje postavila je Federalnom ministarstvu prostornog uređenja i Federalnoj upravi za inspekcijske poslove u vezi sa izdavanjem odobrenja za gradnju poslovnog objekta unutar cestovnog pojasa na dionici magistralne ceste od Ripča do Bihaća, te da li su inspekcijske službe primile prijavu u ovom slučaju i da li je izvršen nadzor, te koje su sankcije za učesnike u građenju ako se objekt gradi ili je izgrađen suprotno odobrenju za građenje.

Upitala je Kolegij Doma naroda kada će se izabrati potpredsjedavajući Doma naroda iz reda srpskog naroda.

**Almedin Aliefendić** pokrenuo je inicijativu da se pripremi pregled postavljenih delegatskih pitanja na koja nisu dostavljeni odgovori, te da se pisano upozore institucije koje nisu dostavile odgovore. Zatražio je da se pregledi vode periodično svakih tri ili šest mjeseci. Izjavio je da se ova inicijativa tretira kao inicijativa za izmjenu i dopunu Poslovnika o radu Doma naroda.

**Aner Žuljević** postavio je pitanje Federalnom ministarstvu kulture i sporta - da li je imalo saglasnost nadležnog Zavoda za zaštitu kulturno-historijske baštine, prilikom izdavanja pozitivnog stručnog mišljenja za nastavak rada objekta stanice za tehnički pregled u zoni zaštićenog nacionalnog spomenika Bosne i Hercegovine nekropole stećaka Radimlja.

**Vesna Saradžić** postavila je pitanje resornom ministarstvu u vezi sa pooštavanjem sankcija za nesavjesan odnos ili namjerno izazivanje požara. Također, upitala je da li je igdje u proteklih 15–20 godina izvršeno pošumljavanje ogoljelih popaljenih terena i da li se praktikuje angažiranje srednjoškolaca u akcijama pošumljavanja čime bi se omogućio njihov odlazak na ekskurziju.

**Sretko Radišić** postavio je pitanje da li povratnici srpske nacionalnosti iz Republike Srpske koji su se vratili u Federaciju BiH imaju ista prava kao i povratnici u Republiku Srpsku iz Federacije BiH. Izjavio je da nije dobio odgovor na ovo pitanje. Istakao je da bi Dom naroda Parlamenta Federacije trebao razmatrati problem egzistencije građana i održavanja multietničkog društva u Federaciji BiH.

**Radoje Vidović** je, ispred Kluba delegata hrvatskog naroda, pokrenuo inicijativu da se nakon rasprave o svakoj tački dnevnog reda obavi glasanje jer su tad delegati upoznati sa suštinom zakona i i argumentima iznesenim u raspravi, a ne, kao što je sada praksa, da se glasanje obavlja nakon rasprave o svim tačkama dnevnog reda. Zatražio je da se Dom naroda izjasni o ovoj inicijativi.

**Zoran Jovanović** pokrenuo je inicijativu da Vlada Federacije na esencijalnu listu lijekova Federacije BiH uvrsti jake opijate, tj. preparate morfina i drugih iz morfina izvedenih lijekova na osnovu koje bi Vlada Tuzlanskog kantona ove

preparate uvrstila na esencijalnu listu lijekova Tuzlanskog kantona, a isto bi uradili i drugi kantoni.

Nakon postavljenih delegatskih pitanja i pokrenutih inicijativa predsjedavajuća Doma naroda stavila je na glasanje inicijativu koju je pokrenuo Klub delegata hrvatskog naroda.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da Dom naroda Parlamenta Federacije BiH nije prihvatio Inicijativu jer je za glasalo 16 delegata, devet delegata je bilo uzdržano, a 19 delegata je bilo protiv.

Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

Predsjedavajuća je obavijestila delegate da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc i Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira sa prijedlogom da se razmatraju po hitnom postupku.

Prije izjašnjavanja delegata o ovom prijedlogu Elvira Abdić-Jelenović predložila je da se Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc razmatra u formi Nacrta Zakona zbog toga što je u članu 10. ovog zakona navedeno da je najniži planski dokument na osnovu kojeg se izdaje urbanistička saglasnost Prostorna osnova prostornog plana područja posebnih obilježja za Federaciju te da je, također, ovaj prijedlog Zakona u suprotnosti sa Zakonom o prostornom planiranju kao i da se na ovaj način isključuju kantoni i lokalne zajednice kada je u pitanju donošenje ove prostorno-planske dokumentacije.

Nakon toga su se delegati izjašnjavali o razmatranju dostavljenih prijedloga zakona po hitnom postupku.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je:

- sa 35 glasa za i uz 10 glasova protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio da se Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc razmatra po hitnom postupku;
- sa 35 glasova za, uz devet glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira razmatra po hitnom postupku.

Predsjedavajuća je obavijestila delegate da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH da se razmatra po hitnom postupku. Budući da je Predstavnički dom razmatrao ovaj prijedlog Zakona u redovnoj proceduri, Kolegij Doma naroda je predložio da ga i Dom naroda razmatra u redovnoj procedure, tj. u formi nacrta.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 35 glasova za, uz šest glasova protiv i uz četiri uzdržana glasa, prihvatio da se Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH razmatra u formi Nacrta Zakona.

Također, Vlada Federacije dostavila je Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju, Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa i Prijedlog Zakona o lijekovima da se razmatraju po skraćenom postupku.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je:

- sa 33 glasa za, uz 12 glasova protiv i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio da se Prijedlog Zakona o

izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju razmatra po skraćenom postupku;

- sa 33 glasa za, uz 11 glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa razmatra po skraćenom postupku;
- sa 31 glasom za, uz 12 glasova protiv i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio da se Prijedlog Zakona o lijekovima razmatra po skraćenom postupku.

Predsjedavajuća je obavijestila delegate da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o raseljenim osobama i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine da se razmatra po skraćenom postupku. Budući da je Predstavnički dom razmatrao ovaj prijedlog Zakona u redovnoj proceduri, Kolegij Doma naroda je predložio da ga i Dom naroda razmatra u redovnoj procedure tj. u formi nacrtu.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 34 glasa za, uz 10 glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, prihvatio da se Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o raseljenim osobama i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine razmatra u redovnoj procedure tj. formi nacrtu Zakona.

Nakon toga predsjedavajuća je upitala da li ima prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.

Radoje Vidović, predsjednik Kluba delegata hrvatskog naroda, je ispred Kluba predložio da se 1. tačka - Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc - skine sa dnevnog reda i povuče iz parlamentarne procedure, jer Klub smatra da je navedeni zakon suprotan Ustavu Federacije BiH, važećim zakonima koji uređuju područje od posebnog uređenja graditeljstva, zaštite prirode i okoliša, korištenje poljoprivrednog i šumskog zemljišta, zaštite kulturne i historijske baštine, utvrđivanja prava na koncesiju kao i da se ovim prijedlogom krše ovlasti kantona i općina.

Izjavio je da ako ovaj prijedlog ne dobije potrebnu većinu glasova da će Klub delegata hrvatskog naroda zatražiti da se o ovom zakonu glasa po proceduri za zakone koji se odnose na vitalni nacionalni interes, što je u skladu sa članom 118. Poslovnika o radu Doma naroda.

Hajrudin Bećirović je, ispred Odbora za privredu, predložio da se u skladu sa Zaključkom Doma naroda od 5. aprila 2012. godine skinu sa predloženog dnevnog reda 4., 9. i 11. tačka - Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju, Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine i Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH - zbog nedolaska predlagača navedenih zakona na sjednicu Odbora.

Josip Perić je predložio da se 1. tačka - Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc - skine sa dnevnog reda zbog toga što nije održana tematska sjednica o Koridoru Vc u roku od 30 dana kako je to Dom naroda Zaključkom odredio.

Elvira Abdić-Jelenović podsjetila je da Odbor za prostorno uređenje i ekologiju i stambeno komunalne poslove nije razmatrao Odluku o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku zbog nepprisustva predstavnika predlagača, što je u skladu sa Zaključkom Doma naroda

koji je obavezujući, te da se ne treba naknadno izjašnjavati ako su odbori zauzeli stav jer se na taj način devalviraju sopstveni zaključci.

Nakon toga predsjedavajuća je stavila na glasanje prijedlog Kluba delegata hrvatskog naroda da se Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc skine sa dnevnog reda.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da prijedlog nije dobio potrebnu većinu glasova jer je za glasalo 13 delegata, sedam delegata je bilo uzdržano a 28 delegata je bilo protiv.

Potom se glasalo o prijedlogu Odbora za privredu da se 4., 9. i 11. tačka - Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju, Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine i Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH - skinu sa dnevnog reda.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da prijedlog Odbora nije dobio potrebnu većinu glasova jer je za glasalo 19 delegata, četiri delegata su bila uzdržana a 20 delegata je bilo protiv.

Kako više nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, predsjedavajuća je dnevni red dala na glasanje.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajuća je konstatovala da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 35 glasova za, uz 11 glasova protiv, usvojio sljedeći:

## **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc – hitni postupak,
2. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira – hitni postupak,
3. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju – skraćeni postupak,
4. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa – skraćeni postupak,
5. Prijedlog Zakona o lijekovima – skraćeni postupak,
6. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH,
7. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine,
8. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala  
- Izvještaj o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala,
9. Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH,
10. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH,
11. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o raseljenim osobama i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine,
12. Nacrt Zakona o oduzimanju imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom i prekršajem Federacije BiH,

13. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima u Federaciji BiH,
14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sjemenu i sadnom materijalu poljoprivrednog bilja,
15. Nacrt Zakona o prijevozu opasnih materija,
16. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH,
17. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama Federacije BiH,
18. Odluka o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku:
  - Sporazum o zajmu za Projekt obnove stambenih jedinica izbjeglih osoba između Saudijskog fonda za razvoj i Bosne i Hercegovine,
  - Informacija o kreditu Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku,
19. Prijedlog Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjena plana za 2013. i 2014. godinu sa Prvim izmjenama i dopunama (integralni tekst) sa Odlukom Upravnog odbora Federalnog zavoda za zapošljavanje o Prvim izmjenama i dopunama Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjena plana za 2013. i 2014. godinu,
20. Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2011. godinu,
21. Izvještaj o izvršenju Programa rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu i Izvještaj o radu Stručne službe Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH V: broj: 451/12 od 3.4. 2012. godine,
  - Program rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu i Program djelatnosti Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH V: broj: 452/12 od 3.4.2012. godine,
22. Obračun sredstava u zdravstvu u Federaciji BiH za 2010. godinu,
23. Prijedlog Rezolucije o dijabetesu sa Odlukom o prihvatanju Rezolucije o dijabetesu,
24. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH,
25. Usaglašavanje:
  - a) Prijedloga Zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju,
  - b) Prijedloga Zakona o zaštiti od buke,
26. Izbor i imenovanja:
  - a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju,
  - b) Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje Pasivnim podbilansom preduzeća i banaka,
  - c) Prijedlog Odluke o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje Pasivnim podbilansom preduzeća i banaka.



## **1. Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 14. sjednici od 25. aprila 2012. godine usvojio Prijedlog Zakona sa osam amandmanom koje je Vlada Federacije prihvatila na sjednici Predstavničkog doma i koji su postali sastavni dio Prijedloga Zakona.

Amandmani se odnose na čl.1., 4., 5., 9., 28., 42., 46.i 48. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Tomislav Mandić, delegat u Domu naroda, podnio je amandman koji se odnosi na član 2. Prijedloga Zakona. Amandman je dostavljen Vladi Federacije na izjašnjenje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Enver Bijedić, federalni ministar prometa i komunikacija.

Izvještaj Odbora za privredu obrazložio je Hajrudin Bećirović, predsjednik Odbora.

U raspravi su učestvovali: Ivo Tadić, Radoje Vidović, Enver Bijedić, federalni ministar prometa i komunikacija, Josip Perić, Desnica Radivojević, federalni ministar prostornog uređenja, Sretko Radišić, Aner Žuljević i Elvira Abdić-Jelenović koja je u skladu sa Poslovníkom o radu Doma naroda zatražila da se njeno mišljenje izdvoji u Zapisniku i to: "Da se ne slažem sa ovim odredbama Zakona, da neću podržati ovaj prijedlog Zakona i ako se bude glasalo na nekoj drugoj sjednici."

Nakon toga predsjedavajuća je zaključila raspravu i dala pauzu od pola sata.

## **2. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 14. sjednici od 25. aprila 2012. godine usvojio Prijedlog Zakona sa amandmanom Vlade Federacije koji je postao sastavni dio Prijedloga Zakona.

Amandman se odnose na član 14. stav 1. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Ante Krajina, federalni ministar finansija.

U raspravi su učestvovali Ivo Divković, Radoje Vidović i Ante Krajina.

Nakon toga predsjedavajuća je zaključila raspravu.

## **3. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju obrazložio je Erdal Trhulj, federalni ministar energije, rudarstva i industrije.

U raspravi nije niko učestvovao.

#### **4. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Ante Krajina, federalni ministar finansija.

U raspravi nije niko učestvovao.

#### **5. Prijedlog Zakona o lijekovima**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 14. sjednici, održanoj 25. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona o lijekovima sa amandmanom Vlade Federacije koji je postao sastavni dio Prijedloga Zakona. Amandman se odnosi na član 1. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Rusmir Mesihović, federalni ministar zdravstva.

U raspravi su učestvovali Jasmin Smailbegović, Josip Perić i Rusmir Mesihović, federalni ministar zdravstva.

#### **6. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH obrazložio je Zoran Mikulić, federalni ministar pravde.

U raspravi nije niko učestvovao.

#### **7. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Vlada Federacije je dostavila i informaciju o realiziranju započetih aktivnosti na prestrukturiranju rudnika ugljena u Federaciji BiH sa osvrtom na trenutno stanje u rudnicima.

Predstavnički dom je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona sa dva amandmana koja je Vlada Federacije prihvatila pa su postali sastavni dio Prijedloga Zakona.

Amandman I. odnosi se na član 1. stav 2. Prijedloga Zakona.

Amandman II. odnosi se na član 7. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine obrazložio je Sakib Slijepčević, pomoćnik federalnog ministra energije, rudarstva i industrije za rudarstvo.

U raspravi su učestvovali Ivo Divković, Hajrudin Bećirović i Sakib Slijepčević.

#### **8. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala - Izvještaj o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Odbor za prostorno uređenje, ekologiju i stambeno-komunalne poslove je dostavio Izvještaj o provedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala.

Predstavnički dom je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona sa tehničkom ispravkom na član 9. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala obrazložio je Marinko Bošnjak, pomoćnik ministra za industriju u Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije.

U raspravi je učestvovao Sretko Radišić.

#### **9. Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH sa amandmanom koji je Vlada Federacije prihvatila pa je postao sastavni dio Prijedloga Zakona. Amandman se odnosi na brisanje člana 6. Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona obrazložila je Jasmina Pašić, pomoćnica federalnog ministra energije, rudarstva i industrije.

U raspravi nije niko učestvovao.

#### **10. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH**

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 13. sjednici, održanoj 11. i 12. aprila 2012. godine, odlučio da se Prijedlog Zakona razmatra u formi nacrtu i Zaključkom ga prihvatio.

Zakon su u formi prijedloga razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt zakona obrazložio je Zoran Mikulić, federalni ministar pravde.  
U raspravi nije niko učestvovao.

### **11. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o raseljenim osobama i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine**

Zakon u formi prijedloga utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH izvjestio je Dom naroda da je na 13. sjednici, održanoj 11. i 12. aprila 2012. godine, odlučio da se Prijedlog Zakona razmatra u redovnoj proceduri, tj. u formi nacрта i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona obrazložio je ministar raseljenih osoba i izbjeglica Adil Osmanović.

U raspravi je učestvovao Zoran Jovanović.

### **12. Nacrt Zakona o oduzimanju imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom i prekršajem Federacije BiH**

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH izvjestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona obrazložio je ministar pravde Zoran Mikulić.

U raspravi su učestvovali: Mira Ljubijankić, predsjednica Kluba delegata srpskog naroda, Elvira Abdić-Jelenović, Zoran Jovanović, Josip Perić, Hanka Vajzović, Ivan Brigić, Sretko Radišić, Nermin Nikšić, premijer Vlade Federacije BiH, i Eldan Mujanović, docent na Fakultetu kriminalističkih nauka.

Sjednica je prekinuta u 17.25.

## **NASTAVAK SJEDNICE OD 15.11.2012. GODINE**

Sjednica je počela u 11.18.

Sjednici je predsjedavao Radoje Vidović, predsjedavajući Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na početku sjednice predsjedavajući je pozdravio delegate, premijera Federacije BiH Nermina Nikšića, ministre u Vladi Federacije BiH, predstavnike nevladinih organizacija i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Izostanak sa sjednice opravdale su Janja Ivić i Daliborka Milović.

Na osnovu evidencije Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje 38 delegata, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je zaključena rasprava o prvih 11. tačkama dnevnog reda a da je rasprava prekinuta na 12. tački dnevnog reda.

Predsjedavajući je upoznao delegate da je Vlada Federacije BiH dostavila izjašnjenje na uložene amandmane na Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc

kao i da je utvrdila svojih pet amandmana. Nakon toga je pozvao premijera Nermina Nikšića da obrazloži amandmane.

Amandmani glase:

#### **Amandman I.**

Član 2. mijenja se i glasi: “Obuhvat autoceste je 2000 metara u ruralnim zonama, a 250 metara unutar urbanih zona. Nakon izrade glavnog projekta obuhvat autoceste u urbanim zonama se dodatno smanjuje na 100 metara, dok se u ruralnim zonama obuhvat smanjuje na 100 metara nakon izgradnje trase autoceste.”

#### **Amandman II.**

U članu 3. na početku stava 2. tekst: “Izgradnju dionica autoceste može vršiti JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar” mijenja se i glasi: “Nadležnost nad izgradnjom dionica autoceste ima JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar.”

Ostatak stava 2. ostaje nepromjenjen.

#### **Amandman III.**

U članu 8. u stavu 2. iza riječi: “Koridoru Vc” briše se tačka, piše zarez i tekst: “u skladu sa prostornim planovima”.

#### **Amandman IV.**

U članu 42. u stavu 5. iza riječi: “planiraju istražni radovi u” dodaju se riječi: “privatnom vlasništvu”, a iza riječi: “za potrebe projektiranja” dodaju se riječi: “privatnom vlasniku”. Ostatak teksta ostaje nepromjenjen.

#### **Amandman V.**

U članu 49. iza riječi: “U slučaju da su odredbe ovog zakona” piše se zarez i dodaje tekst: “kada je u pitanju izgradnja autoceste na Koridoru Vc”. Ostatak teksta ostaje nepromjenjen.

Nakon toga se prešlo na raspravu o 12. tački dnevnog reda.

### **12. Nacrt Zakona o oduzimanju imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom i prekršajem Federacije BiH**

U nastavku rasprave nije niko učestvovao.

### **13. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH**

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona obrazložio je ministar pravde Zoran Mikulić.

U raspravi je učestvovao Slobodan Tomić.

#### **14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sjemenu i sadnom materijalu poljoprivrednog bilja**

Budući da sjednici Doma naroda nije prisustvovao predstavnik predlagača predsjedavajući je skinuo ovu tačku sa dnevnog reda.

#### **15. Nacrt Zakona o prijevozu opasnih materija**

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio. Tom prilikom ovaj zakon stavljen je u javnu raspravu.

Nacrt Zakona obrazložio je federalni ministar unutrašnjih poslova Predrag Kurteš.

U raspravi su učestvovali Hanka Vajzović i Esad Bašagić.

#### **16. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH**

Budući da sjednici Doma naroda nije prisustvovao predstavnik predlagača predsjedavajući je skinuo ovu tačku sa dnevnog reda.

#### **17. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama Federacije BiH**

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona obrazložio je federalni ministar saobraćaja i komunikacija Enver Bijedić.

U raspravi nije niko učestvovao.

**18. Odluka o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku**

- Sporazum o zajmu za Projekt obnove stambenih jedinica izbjeglih lica između Saudijskog fonda za razvoj i Bosne i Hercegovine

- Informacija o kreditu Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku

Odluku je utvrdila Vlada Federacije.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 26. aprila 2012. godine, donio ovu odluku.

Odluku je obrazložio Vedad Nezirić, šef Odsjeka za zaduživanje u Federalnom ministarstvu finansija.

U raspravi su učestvovali Elvira Abdić-Jelenović i Vedad Nezirić.

**19. Prijedlog Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjena plana za 2013. i 2014. godinu sa Prvim izmjenama i dopunama (integralni tekst) sa Odlukom Upravnog odbora Federalnog zavoda za zapošljavanje o prvim izmjenama i dopunama Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjenom plana za 2013. i 2014. godinu**

Predsjedavajući je obavijestio delegate da se na zahtjev predlagača ova tačka skida sa dnevnog reda.

**20. Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2011. godinu**

Izvještaj je utvrdila Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da na nastavku 14. sjednice, održane 22. maja 2012. godine, nije prihvatio Izvještaj.

Izvještaj je obrazložio Pero Ivošević, pomoćnik federalnog ministra finansija.

U raspravi nije niko učestvovao.

**21. Izvještaj o izvršenju Programa rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu i Izvještaj o radu Stručne službe Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 451/12 od 3. aprila 2012. godine**

- Program rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu i Program rada Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 452/12 od 3. aprila 2012. godine

Izvještaj je utvrdila Vlada Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 22. maja 2012. godine, prihvatio navedene izvještaje.

Izveštaj je obrazložila Snežana Bodnaruk, sekretar Federalnog ministarstva zdravstva.

U raspravi nije niko učestvovao.

## **22. Obračun sredstava u zdravstvu u Federaciji BiH za 2010. godinu**

Obračun sredstava utvrdilo je Federalno ministarstvo zdravstva.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 12. sjednice, održane 20. marta 2012. godine, prihvatio obračun sredstava sa zaključkom.

Obračun je obrazložila Snežana Bodnaruk, sekretar Federalnog ministarstva zdravstva.

U raspravi nije niko učestvovao.

## **23. Prijedlog Rezolucije o dijabetesu sa Odlukom o prihvatanju Rezolucije o dijabetesu**

Rezoluciju je utvrdila Vlada Federacije.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 13. sjednice, održane 12. aprila 2012. godine, donio Rezoluciju o dijabetesu.

Rezoluciju je obrazložila Marina Bera, pomoćnica federalnog ministra zdravstva.

U raspravi nije niko učestvovao.

## **24. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH**

Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH i Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH utvrdilo je Vijeće nacionalnih manjina Federacije BiH.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 31. sjednice, održane 8. juna 2010. godine, donio Odluku o davanju saglasnosti na Poslovnik i Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH.

U raspravi nije niko učestvovao.

## **25. Usaglašavanje:**

**a) Prijedloga Zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju**

**b) Prijedloga Zakona o zaštiti od buke**

a) Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju

Predstavnički dom je obavijestio Dom naroda da je na 12. sjednici, održanoj 28. februara 2012. godine, usvojio Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o novčanim



podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju sa amandmanom koji Vlada Federacije nije prihvatila, ali ga je Predstavnički dom izglasao.

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH treba se izjasniti o amandmanu Predstavničkog doma, koji se odnosi na član 16. stav 7. Prijedloga Zakona o izmjeni Zakona o novčanim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvoju koji glasi: „U članu 16. u stavu 7. na kraju rečenice briše se tačka i piše zarez, te dodaju riječi: „uz saglasnost Odbora za poljoprivredu Parlamenta Federacije BiH“.“

Sekretar Doma naroda Izmir Hadžić je pojasnio postupak usaglašavanja različito usvojenih tekstova zakona u oba doma Parlamenta Federacije BiH.

U vezi sa ovom tačkom otvorila se rasprava u kojoj su učestvovali: Slobodan Tomić, Elvira Abdić-Jelenović, Jasenko Tufekčić, Izmir Hadžić, Mustafa Kurtović, Hajrudin Bećirović i Radoje Vidović.

#### b) Prijedlog Zakona o zaštiti od buke

Predstavnički dom je obavijestio Dom naroda da je na nastavku 33. sjednice, održane 28. jula 2010. godine, usvojio Prijedlog Zakona o zaštiti od buke u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Predsjedavajući je pozvao sekretara Doma naroda da upozna delegate u vezi sa usaglašavanjem ovog prijedloga Zakona.

Sekretar Doma naroda Izmir Hadžić je rekao da je prilikom izrade izvornika Zakona o zaštiti od buke Stručna služba Doma naroda uočila da u članu 13. na bosanskom jeziku nedostaje stav 4. koji glasi: „Za provedbu aktivnosti usklađivanja sa dozvoljenim nivoom buke iz stava 1. ovog člana odgovorne su federalne i kantonalne institucije nadležne za upravljanje prometnom infrastrukturom i za reguliranje prometa.“

Podsjetio je delegate da je potrebno da se Dom naroda izjasni o ovoj ispravci kako bi Zakon bio usvojen u istovjetnom tekstu.

## **26. Izbor i imenovanja**

**a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju**

**b) Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka**

**c) Prijedlog Odluke o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka**

a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na 11. sjednici, održanoj 28. februara 2012. godinu, donio Odluku o izboru **Željka Tomića** u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju umjesto dosadašnjeg člana Vjekoslava Bevande.

Zamjenik predsjednice Komisije za izbor i imenovanje Doma naroda Stipe Pelivan je obrazložio izvještaj Komisije.

b) Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 22. maja 2012. godine, donio Odluku o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka.

Stipe Pelivan, zamjenik predsjednice Komisije za izbor i imenovanje Doma naroda, obrazložio je izvještaj Komisije.

U raspravi je učestvovala Elvira Abdić-Jelenović.

c) Prijedlog Odluke o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH obavijestio je Dom naroda da je na nastavku 14. sjednice, održane 22. maja 2012. godine, donio Odluku o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka.

Stipe Pelivan, zamjenik predsjednice Komisije za izbor i imenovanje Doma naroda, obrazložio je izvještaj Komisije.

U raspravi je učestvovala Elvira Abdić-Jelenović.

Nakon pauze Amir Zukić, predsjednik Kluba delegata bošnjačkog naroda, svim muslimanima u Bosni i Hercegovini i svijetu čestitao je novu Hidžretsku godinu kao i izbor novog reisul-uleme Husejina ef. Kavazovića.

Potom se prešlo na glasanje.

## 1. Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc

Sa 47 glasova za i uz jedan glas protiv, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio Prijedlog Zakona o autocesti na Koridoru Vc sa amandmanima Vlade Federacije BiH.

Budući da je Prijedlog Zakona usvojen u različitom tekstu u oba doma Parlamenta Federacije BiH **potrebno** ga je **usaglasiti**.

## 2. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira

Sa 45 glasova za, uz jedan uzdržani glas i uz jedan glas protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu vrijednosnih papira sa amandmanom Vlade Federacije koji je postao sastavni dio Prijedloga Zakona.

## 3. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju

Sa 46 glasova za i uz dva glasa protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o Agenciji za privatizaciju.

#### **4. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa**

Sa 47 glasova za, uz jedan glas protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa.

#### **5. Prijedlog Zakona o lijekovima**

Sa 33 glasa za, uz devet glasova protiv i uz šest uzdržanih glasova, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o lijekovima.

#### **6. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH**

Sa 45 glasa za, uz jedan glas protiv i uz tri uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije BiH.

#### **7. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim a neplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine**

Sa 42 glasa za, uz jedan glas protiv i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim a neplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine.

#### **8. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala**

Sa 48 glasova za i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala.

#### **9. Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH**

Sa 46 glasova za, uz jedan glas protiv i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Prijedlog Zakona o dopunama Zakona o javnim preduzećima u Federaciji BiH.

#### **10. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH**

Sa 45 glasa za i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, usvojio je sljedeći:

#### **ZAKLJUČAK**

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o dopuni Zakona o izboru, prestanku mandata, opozivu i zamjeni načelnika općina u Federaciji BiH i smatra da može poslužiti kao osnova za izradu prijedloga Zakona.

#### **11. Nacrt Zakona o dopuni Zakona o raseljenim licima i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine**

Sa 47 glasa za, uz dva glasa protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, usvojio je sljedeći:

#### **ZAKLJUČAK**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o dopuni Zakona o raseljenim licima i povratnicima u Federaciji BiH i izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

#### **12. Nacrt Zakona o oduzimanju imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom i prekršajem Federacije BiH**

Sa 44 glasa za, uz tri glasa protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH , usvojio je sljedeći:

#### **ZAKLJUČAK**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o oduzimanju imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom i prekršajem Federacije BiH i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se predlagač zakona da organizira i provede javnu raspravu sa svim stručnim i drugim zainteresiranim subjektima koja će trajati 60 dana.
3. Zadužuje se Vlada Federacije BiH da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda, kao i one iznesene u javnoj raspravi.

### **13. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH**

Sa 42 glasa za i uz dva glasa protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, usvojio je sljedeći:

#### **Z A K L J U Č A K**

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima Federacije BiH i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.

### **14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sjemenu i sadnom materijalu poljoprivrednog bilja**

Budući da sjednici Doma naroda nije prisustvovao predstavnik predlagača predsjedavajući je skinuo ovu tačku sa dnevnog reda.

### **15. Nacrt Zakona o prijevozu opasnih materija**

Sa 43 glasa za i uz četiri glasa protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, usvojio je sljedeći:

#### **Z A K L J U Č A K**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o prijevozu opasnih materija i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se predlagač da organizira i provede javnu raspravu koja će trajati 30 dana.
3. Zadužuje se Vlada Federacije BiH da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda, kao i one iznesene u javnoj raspravi.

### **16. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH**

Budući da sjednici Doma naroda nije prisustvovao predstavnik predlagača predsjedavajući je skinuo ovu tačku sa dnevnog reda.

### **17. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama Federacije BiH**

Sa 44 glasa za, uz dva glasa protiv i uz tri uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je sljedeći:

## ZAKLJUČAK

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama Federacije BiH i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.

### **18. Odluka o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku**

Sa 45 glasova za, uz jedan glas protiv i uz tri uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH donio je Odluku o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj za realizaciju Projekta izgradnje zgrade za općinske organe uprave u Srebreniku.

### **19. Prijedlog Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjena plana za 2013. i 2014. godinu sa Prvim izmjenama i dopunama (integralni tekst) sa Odlukom Upravnog odbora Federalnog zavoda za zapošljavanje o prvim izmjenama i dopunama Finansijskog plana Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2012. godinu i procjenom plana za 2013. i 2014. godinu**

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je na zahtjev predlagača ova tačka skinuta sa dnevnog reda.

### **20. Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2011. godinu**

Sa 42 glasa za, uz dva glasa protiv i uz četiri uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio je Izvještaj o izvršenju Budžeta Federacije BiH za 2011. godinu.

### **21. Izvještaj o izvršenju Programa rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu i Izvještaj o radu Stručne službe Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 451/12 od 3. aprila 2012. godine**

- Program rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu i Program djelatnosti Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 452/12 od 3. aprila 2012. godine

Sa 45 glasova za i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH prihvatio je Izvještaj o izvršenju Programa rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2011. godinu i Izvještaj o radu Stručne službe Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH

za 2011. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 451/12 od 3. april 2012. godine.

Sa 44 glasa za, uz jedan glas protiv i uz tri uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Program rada Upravnog odbora Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu i Program djelatnosti Zavoda zdravstvenog osiguranja i reosiguranja Federacije BiH za 2012. godinu sa Odlukom Vlade Federacije BiH, V: broj: 452/12 od 3. aprila 2012. godine.

## **22. Obračun sredstava u zdravstvu u Federaciji BiH za 2010. godinu**

Sa 45 glasova za i uz dva uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je Obračun sredstava u zdravstvu u Federaciji BiH za 2010. godinu.

## **23. Prijedlog Rezolucije o dijabetesu sa Odlukom o prihvatanju Rezolucije o dijabetesu**

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH je jednoglasno (48 glasova za) prihvatio Rezoluciju o dijabetesu sa Odlukom o prihvatanju Rezolucije o dijabetesu.

## **24. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH**

Sa 45 glasova za i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH donio je Odluku o davanju saglasnosti na Poslovnik i Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije BiH.

## **25. Usaglašavanje**

- a) Prijedloga Zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju**
- b) Prijedloga Zakona o zaštiti od buke**

### a) Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije BiH **nije usvojio** amandman Predstavničkog doma koji se odnosi na član 16. stav 7. Prijedloga Zakona o izmjeni Zakona o novčanim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvoju, jer je 19 delegata glasalo za, pet delegata je bilo uzdržano a 24 delegata su bila protiv.

Prema tome, Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o novčanim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvoju usvojen je u različitom tekstu u oba doma Parlamenta Federacije BiH **te ga je potrebno usaglasiti**.

### b) Prijedlog Zakona o zaštiti od buke

Sa 44 glasa za i uz jedan glas protiv, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH usvojio je ispravku Zakona o zaštiti od buke u članu 13. na bosanskom jeziku koja se odnosi na dodavanje stava 4. koji glasi: „Za provedbu aktivnosti usklađivanja sa dozvoljenim nivoom buke iz stava 1. ovog člana odgovorne su federalne i kantonalne institucije nadležne za upravljanje prometnom infrastrukturom i za reguliranje prometa.“

Prema tome Prijedlog Zakona o zaštiti od buke usvojen je u istovjetnom tekstu u oba doma Parlamenta Federacije BiH te će se objaviti u “Službenim novinama Federacije BiH”.

## **26. Izbor i imenovanja**

**a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju**

**b) Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka**

**c) Prijedlog Odluke o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka**

a) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju

Sa 44 glasa za, uz dva glasa protiv i uz jedan uzdržani glas, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH donio je Odluku o izmjeni Odluke o izboru članova u Parlamentarnu komisiju odgovornu za reviziju kojom je za člana izabran Željko Tomić umjesto Vjekoslava Bevande.

b) Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka

Sa devet glasova za, uz 14 glasova protiv i uz 25 uzdržanih glasova Dom naroda Parlamenta Federacije BiH nije usvojio odluku o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka.

Budući da je Amir Zukić, predsjednik Kluba delegata bošnjačkog naroda, izrazio sumnju u rezultate glasanja, sekretar Doma naroda Izmir Hadžić je obavio poimenično glasanje.

Na osnovu rezultata poimeničnog glasanja predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije nije donio odluku o imenovanju Upravnog odbora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka jer je za glasalo 13 delegata, 23 delegata su bila uzdržana a 15 delegata je bilo protiv.



c) Prijedlog Odluke o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka

Sa dva glasa za, uz 17 glasova protiv i uz 32 uzdržana glasa, Dom naroda Parlamenta Federacije BiH nije donio odluku o imenovanju direktora Direkcije za upravljanje pasivnim podbilansom preduzeća i banaka.

Sjednica je završena u 14.50.

\* \* \*

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

SEKRETAR

Izmir Hadživdić

PREDSJEDAVAJUĆI

Radoje Vidović